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Про створення конкурсної комісії

З метою підтримки обдарованої студентської молоді та створення умов для її творчого 
зростання, на підставі наказу Київського національного університету будівництва і 
архітектури від 17.11.2025 № 224/39/25 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2025/2026 н.р.»,

НАКАЗУЮ:

1. Створити у Київському національному університеті будівництва і архітектури 
Конкурсну комісію з проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 
галузей знань і спеціальностей у 2025/2026 н.р. (далі – Конкурсна комісія) у такому складі:

КОВАЛЬЧУК Олександр, канд. техн. наук, проф. – голова конкурсної комісії;

ДОВЖЕНКО Валерія – заступник голови конкурсної комісії;

КОЖЕДУБ Катерина – секретар конкурсної комісії.

Члени комісії:

ІВАНЧЕНКО Григорій декан будівельного факультету д-р техн. наук, 
проф.;

ТУГАЙ Олексій завідувач кафедри організації та управління 
будівництвом, д-р техн. наук, проф.;

ГРИГОР’ЄВА Людмила доцент кафедри опору матеріалів, д-р фіз-мат 
наук;

ЧЕПУРНА Наталія доцент кафедри теплотехніки, канд. техн. наук, 
доц.;

БОНДАРЕНКО Ольга доцент кафедри будівельних матеріалів, канд. 
техн. наук, доц.;

КЛИМЕНКО Микола завідувач кафедри машин і обладнання 
технологічних процесів, к.т.н., доц.;

КРАВЧЕНКО Ірина професор кафедри теорії архітектури та 
архітектурного проєктування, д-р арх., проф.;

ДЕНИСЕНКО Наталія доцент кафедри міського господарства, канд. 
екон. наук, доц.;

МАМЕДОВ Алірза декан факультету урбаністики та просторового 
планування, канд. техн. наук, доц.;



ЛІЗУНОВА Аліна доцент кафедри землеустрою і кадастру, канд. 
техн. наук, доц.;

ІВАННІКОВА Ганна доцент кафедри фізичного виховання і спорту, 
канд. психол. наук, доц.;

ДЕМ’ЯНЕНКО Роман завідувач кафедри інженерної геодезії, канд. 
техн. наук, доц.;

ЛАЗОРЕНКО Надія доцент кафедри геоінформатики і 
фотограмметрії, канд. техн. наук, доц.

Підстава: подання деканів факультетів.

2. Конкурсній комісії до 29.05.2026 провести засідання та здійснити відбір кращих 
наукових робіт студентів для отримання нагород та дипломів.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з наукової роботи та 
інноваційного розвитку Олександра Ковальчука.

Ректор     Олексій ДНІПРОВ


